



下载品质滨州  
欣赏优秀作文

## 难忘的“盲人画眼睛”游戏

百川小学四年级一班 崔旋凯

我喜欢画画,可是从来没有蒙着眼睛画过画,今天我们要进行了一场盲人画眼睛游戏,我们全班都很期待。

上课铃响了,老师首先在黑板上画了一只熊猫的大头像,可是熊猫没有眼睛,老师说,我们的任务是给熊猫画上眼睛。

老师宣布这个游戏规则。参加游戏的学生从我们班上的五个值日小组各出一名;任务是选手到黑板上给熊猫画上眼睛,画对位置的胜利,画错位置的失败;时间为不超过三分钟;整个过程选手不能询问,只能自己判断。上台画画的同学,在小组内由剪刀石头布的方式来决定谁参加游戏。这五名学生再由石头剪刀布的方式决定出场顺序。选手在上场前要让下一名选手用眼镜蒙上眼睛,由本小组一名同学领着选手到黑板前画着熊猫的位置,然后把粉笔递给选手,

选手开始选择合适的位置给熊猫画眼睛。

游戏开始了,只见一组的小明同学被蒙上了眼睛,他随着同伴缓缓地走到黑板上画着熊猫的位置,伸出右手在黑板上东摸西摸。然后停下来,好像在下决心画,又好像在犹豫是否下笔,一分钟过后,他什么都没画出来,倒是把那只能猫的鼻子给擦掉了,最后他咬紧牙关,一鼓作气伸手一画。“哈哈!”全班同学大笑起来!因为他把熊猫的两只眼睛画到脑袋上面了!

终于轮到我了,我兴奋地大步走上去,一副胸有成竹的样子,心想:“只要摸出脸的轮廓,找到鼻子的位置,再找眼睛的位置那就很简单啦!”可是当同伴蒙上我的眼睛时我顿时感到天昏地暗,啥也看不到了。不过,我还是信心百倍伸出左手开始去摸,右手拿着粉笔准备画。左手一摸,正好摸到一条边,往上摸摸,发现了熊猫的耳朵,心想,往下

挪一挪画,肯定没错,嗯,对,就是这儿!我坚定地在我认为找准了位置,然后右手一挥画了一个圈,表示眼睛,然后又往右边挪了大约10厘米又画了一个圈,表示另一只眼睛。时间正好到了!我摘下眼罩看结果。“哎呀,哎呀,哎呀!”我怎么运气这么好!画的不偏不倚,正好画在熊猫的鼻子两边。

游戏结束了,我们班五名选手只有我画得最接近,其余四名同伴都画错了位置。

这个游戏让我体验了眼睛的重要性,我们要好好爱护自己的眼睛,同时,我也想到了盲人生活的不容易。今天我们就蒙住眼睛一会儿,做事就这么不方便,盲人一直处在黑暗的世界,该有多么不方便啊!他们因为身体的缺陷给自己带来不便,我们应该尊重他们,力所能及的帮助他们,让他们感到这个世界的温暖,不应该嘲笑他们。

(指导教师:张延勤)

## 心跳的游戏

定吕小学四年级一班 司佑星

今天我们班玩了一次游戏——抢椅子。

游戏开始前同学们把各自的书包放在桌子上,再把自己的椅子拿走,按照老师的布置,同学们把自己的椅子按背面朝内,坐的地方朝外,围成一个圈,再按一组、二组、三组、四组、五组、六组学习小组的顺序连成一队,老师再把一个椅子拿走。

游戏规则是:队伍围着椅子做成

的圈转,老师喊开始,队伍就开始转起来,老师说停,同学们就开始抢椅子,最后没抢到的人,就表演动物的动作或叫声。游戏开始,还没等老师喊“转”,我的心里就已经打起鼓来,生怕老师喊停的时候,那个没抢椅子的人是我。“转!转!转!……停!”老师刚喊出停,我就以迅雷不及掩耳之势,抢了个离我最近的椅子坐下。我庆幸,笨重的我,此时此刻怎么这么敏捷呢!

第一位中奖者是?哈哈!是李志辉!李志辉走上了领奖台。“汪汪、汪汪”随着这声音,我们全班都笑了起来。

游戏继续,表演继续,笑声继续。其中让我印象最深的是孙佳轩的表演,他演的是狗,他趴下,四肢弯曲,头稍微低下,边爬行边叫“汪汪!”惟妙惟肖、栩栩如生恰当不过!

这游戏真好玩,我真想再玩一次。

(指导教师:王振坤)

## 雪中即景

古井小学五年级三班 王艺轩

周六的下午,在回家的路上,我感觉到有细细的、凉凉的东西落在我脸上,我兴奋地说:“爸爸,真的下雪了吗?”

一开始,雪又细又小,所以我只能用手来感觉,这种像针尖儿一样的小雪花一点也不水,只有它的丝丝凉意。这些细细的、小小的、凉凉的小雪花落在马路上瞬间融化了,湿润了柏油马路,湿润了一草一木,也湿润了我的丝丝顺发。

过了一会,大片大片的雪花从天空中落了下来。它们个个像舞蹈家似的,随着风,在空中舞动中优美的身姿,个个像冰蝴蝶一样,在空中翩翩起舞。

渐渐地,雪越下越大,它们成群结队地向我扑面而来,雪从我的指尖滑落到地上,像白鹅毛一样,又细又白。

它们个个晶莹剔透却又各不相同,就如同宝石一般。它们也非常热情,它们给道路旁边的草坪上盖厚厚的棉被,又好像披上了白色围巾。过后,又绅士地给月季花小姐戴上了白色礼帽。雪仍在下,路边的松树落满了雪花,就如同一尊雪塑造的雕像一般。交警叔叔的肩膀上、帽子上,就连眼睫毛上都落满了雪。虽然很冷,但交警叔叔仍笔直地站在自己的岗位上,真敬佩那种精神!回头,我又看见杨树的枝干被白雪压满,仅剩的几片树叶在寒风中飘摇。小朋友们都带上了帽子和手套在院子里玩雪,不时地发出一阵阵欢快的笑声,好一幅和谐美好的画卷。

这场雪真的太好了!  
(指导教师:李刚)

## 未来

滨州经济技术开发区里则街道张集小学三年级 王思涵

周末,无聊的我躺在床上望着远方的房屋,情不自禁地产生了许多遐想……三十世纪我们的国家会是什么样的?我们的生活又会是什么样的?

早上,枕头里传来一阵鸟语花香的声音,提醒我该起床了。我迷迷糊糊地站了起来,按了一下按钮,扫描仪扫描我的身体。通过我的喜好,来给我搭配衣服。冬暖夏凉,而且可大可小,可舒服了。穿完衣服,我来到梳妆台旁,按一下按钮,梳妆台就会给我洗脸、刷牙、按摩,让人体验神仙般的生活。

该吃早饭了,我来到冰箱旁,按一下按钮就会出现菜单,可以选择自己喜欢的菜,真方便。

又该吃午饭了,可我还没来得及买菜呢?别急,看我的,打开电脑,进入淘宝网一淘,不久,菜就来了,还刚洗过

呢!我把菜放进智能化的锅里,不一会儿香甜可口的菜就做好了。

吃完午饭,我到游乐园放松心情,锻炼身体,使自己开开心心度过每一天。

晚上,伴随着一阵柔和的催眠曲,我进入了梦乡……

这就是三十世纪的我们,怎么样?神奇吧!

只要我们努力学习,奋力拼搏,不久的将来,我们将实现我们的梦想。我坚信我们亲爱的祖国会继续腾飞,祖国的未来也必将更加灿烂、辉煌!

(指导教师:张海霞)

